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Két évvel ezelőtt, 2021 februárjában 
történt, hogy megalakult a Szamos 
Diákirodalmi Kör Szatmárnémetiben. 
Manapság már az is hír, hogy egyálta-
lán létezik és van ilyen a határon túli 
magyar közösségekben: diákirodalmi 
kör. Hiszen a „diákság” múló álla-
pot, az irodalom ázsiója hol ilyen, hol 
olyan, a formát, a „kört” pedig meg kell 
tartani és folyton föl kell tölteni. Nemes 
feladat, komoly kihívás.

A Szatmár Megyei Hagyományőrző 
Forrásközpont és a Szamos című társa-
dalmi, közéleti, kulturális folyóirat áll 
patrónusként a Szamos Diákirodalmi 
Kör mögött, amelynek alapítói és 
nyilván tagjai a Kölcsey Ferenc Fő-
gimnázium, a Hám János Római Kato-
likus Gimnázium, a Szatmárnémeti 
Református Gimnázium és az Aurel 
Popp Művészeti Szakközépiskola di-
ákjai közül kerültek ki. Besenyődi Judit 
magyar szakos egyetemi hallgató lett a 
kör elnöke – az ő néhány versét épp a 
Várad januári számában olvashatták. 
Még azon év nyarán megrendezték 
az első Szamos Diákirodalmi Napot a 
szatmárnémeti magyarság hagyomá-
nyos kulturális fesztiválja, a Partiumi 
Magyar Napok keretében. Sőt, már be 
is mutathatták ez alkalommal első an-
tológiájukat Papírfecnik az ágy alatt 
címmel, ez verseket, prózai írásokat és 
grafikákat, rajzokat tartalmaz.

Nem telt el egy év sem, és 2022 
májusában megrendezték a második 
Szamos Diákirodalmi Napokat, és 
újabb, az elsőnél gazdagabb antológiá-
val álltak elő. Ezt is, akárcsak az előzőt, 

a Szamos főszerkesztője, Elek György 
szerkesztette, az irodalmi anyagot pe-
dig szintén Besenyődi Judit válogat-
ta. A háromosztatú – Fuvallat, Szellő, 
Orkán – kötet stílszerűen a Papírlapok 
a szélben címet kapta, 26 ifjú szerző és 
7 leendő grafikus – „érett és koraértett 
személyiségek” –  műveit tartalmazza; 
a névsorolvasástól eltekintve fogalmaz-
zuk meg azt a bizonyosságot, hogy töb-
bük nevével és alkotásaival fogunk még 
találkozni akár a Várad, akár a Szamos, 
akár más folyóiratok (hon)lapjain.

A továbbiakban egyfajta „argumen-
tumot” teszünk közzé, ami a második 
antológiában „szívhez szóló előhang-
ként” szerepelt.
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